From: EuBUuL0G Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, January 14, 2021 12:54 PM

To: info@geotee.gr
Subject: Métpo 4.1: JuvobeuTiko petadopdg

KaAnuépa oag Kal KaAr Xpovid,

Aedopévou 0TI Exoupe AABEI EpWTAHATA ATTO CUVODEAPOUC OXETIKA UE
UTTOXPEWGCT TTPOCKOUIONG « ZUVOOEUTIKOU PETAPOPAGC» KATA TNV UTTOROANR
AITAMATOG TTANPWHNAG TTOU aQopd 0€ ayopd, HETAPOPA Kal EyKATACoTAON
TTOAUETWV QUTEIWV (CUPQWVA PE TNV TTapaypa@o 5.9 Tou MapapTtiuatog 11 Tng
YA), SIeUKpIVICETaI OTI JETA TNV KATAPYNON TwV TPITTAGTUTTWYV dlokivnong
QPUTWPIAKOU UAIKOU, TO OUVOOEUTIKO PETOPOPAG UTTOPEI va gival BEATIO
ATTOOTOAAG 1 KATTOIO 1I000UVAUO CUVODEUTIKO £yypa®o. Na atmrooToAR
TIMOAOYNUEVWY ayaBwV, WG CUVODEUTIKO JETAPOPAG UTTOPEI VO XPNOIUOTTOINOET

TO TIMOAGYIO.

Me ekTipnon

Eubuuioc TolaToupac

YTtroupyeio AypoTikng AvATTTuéng

Kal Tpo@iywv

evikn Mpapparteia AypoTikng MoAITkAg &

Alaxeipiong Koivotikwy Mopwv

EidikA Ytnpeoia E@apuoyng NMAA

Movada Etrevdioewyv oTig MNewpyikég EKpeTAAAEUTEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr




